Česko: Spojovací úkol, 2. - 8. 12. 2020 
1) Propojte česká krajská města s vodními toky, na kterých leží: 

Praha 				Ohře, Rolava a Teplá  				

Kladno (K) 			Dřevnice, která se později vlévá do Moravy  				

České Budějovice 		Svratka a Svitava 					

Plzeň 				Labe a Bílina 				

Karlovy Vary 			Vltava a Malše 					

Ústí nad Labem 		Morava 					

Liberec 			Berounka jako soutok Mže, Radbuzy, Úhlavy a Úslavy

Hradec Králové 		Vltava, potoky Botič a Rokytka 						

Pardubice 			Odra, Lučina a další 					

Jihlava 				Labe a Chrudimka 					

Brno 				jen několik potoků, tekoucích následně do Vltavy, případně Berounky 	

Olomouc 			Labe a Orlice 						

Zlín 				Stejnojmenná řeka, která se později vlévá do Dyje 				

Ostrava 			Lužická Nisa 					

Poznámka 
(K) Kladno není krajským městem, ale je nejlidnatějším městem Středočeského kraje, jehož Krajský úřad sídlí v Praze. 

2) Zařaďte druhá nejlidnatější města do správných krajů: 

Středočeský kraj 					Prostějov či Přerov (podobný počet) 

Jihočeský kraj 						Jablonec nad Nisou 

Plzeňský kraj 						Tábor 	

Karlovarský kraj 					Znojmo 

Ústecký kraj 						Cheb 

Liberecký kraj                                                           	Havířov 

Královéhradecký kraj 					Kroměříž 

Pardubický kraj 					Most 

Kraj Vysočina 						Chrudim 

Jihomoravský kraj 					Klatovy 

Olomoucký kraj 					Mladá Boleslav 

Zlínský kraj 						Trutnov 

Moravskoslezský kraj 					Třebíč 

